



妈妈坠落在三楼平台(红圈处), 宝宝坠落在地面

## “轰”，一声巨响 男孩被“炸”出3楼

男孩曾与母亲发生争执  
 出事前将自己反锁屋内

□ 记者 张发平 文/图

8月6日晚,庐江县塔山路北苑小区,在县城读高中的小满(化名)因为与母亲发生争执,他将自己独自反锁在屋内。当民警赶到现场不久后,屋内突发煤气爆炸,强大的气浪将16岁小满从三楼“炸”出。8月7日中午,市场星报、安徽财经网记者赶到事发地点,发现爆炸的房屋窗户全无,室内墙体毁损,所有家当几乎完全化为灰烬。小满因为伤情严重,已于当时下午被转往合肥一家医院抢救。



事发大楼



爆炸现场

### 现场:满地碎片,房屋被炸成“废墟”

7日中午,记者赶到庐江县塔山路北苑小区前,远远就看见沿街一栋居民楼三楼墙体被烟火熏黑,门窗已被炸毁。地面上都是碎玻璃。

“整个房子被烧毁了。”现场一位老太太对记者说,当时她以为是地震,大火烧了10多分钟,烧到了四楼。记者踏进三楼,屋内墙体毁损,地板被烧成黑炭。通过残存的铁丝和框架,记者还能分辨出来那是空调和电扇。

### 忆述:男孩被“炸”出三楼,麻雀死了很多

“爆炸声特别巨大。”附近一家餐饮店老板说,当晚8时许,她正在看电视,突然听到爆炸声,吓得慌忙逃出店外,只见对面一片火光,很多居民在现场施救。她上前一看,才知楼上发生爆炸,据说一个男孩从三楼被“炸飞”并摔到地上,身上也被烧伤了。

“你看,麻雀都死了好多。”附近居民指着地上的死麻雀对记者说。大家认为,这和煤气爆炸有关。

### 疑因:爆炸前,男孩与母亲发生争执

据附近居民介绍,可能因为孩子玩游戏遭到母亲批评,两人发生争执,后来孩子独自将自己反锁屋内,酿成悲剧。至于煤气爆炸是不是孩子自己所为,大家只是道听途说,具体情况不清楚。

7日中午,记者从庐江相关部门提供的情况通报了解到,该男孩今年16岁,在庐江县城读高中,和母亲租住北苑小区某栋三楼。爆炸之前,这位母亲曾拨打电话报警,称孩子与她发生争执,将自己反锁在家中。担心孩子发生意外,她赶紧向警方求助。民警到达现场后不久,房间内突然发生了爆炸。

### 伤情:很严重,已转院合肥救治

8月7日13时40分,记者赶到庐江县医院重症监护中心时,工作人员告诉记者,该男孩全身大面积烧伤,伤情很严重,已转往上级医院进行救治。随后,记者从楼下了解到,该男孩已被合肥的救护车接走,应该是转至合肥医院进行抢救。

## 年轻妈妈产后抑郁将4个月宝宝7楼抛下, 她自己也跟着跳下去

# 愿天堂里,再也没有抑郁症

专家:产妇情绪低落应及时看心理医生

□ 韩国志 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

疑因产后忧郁症,8月7日凌晨3时30分,家住合肥市习友路与香樟大道交口景尚名郡小区1栋7楼的28岁的年轻妈妈晶晶(化名),将4个月大的女婴抛下后,自己也跟着跳了下去,婴儿坠落在一楼地面上,大人则坠落在3楼平台。家人发现后,立即拨打报警电话,辖区民警和120赶到后,发现大人和小孩均没有了生命迹象。

### 母亲将4个月宝宝抛下后跳楼身亡

8月7日上午8时40分许,市场星报、安徽财经网记者闻讯赶到现场,在事发小区楼下,几名推着宝宝在外溜达的中年妇女,正在议论当天凌晨发生的事情。“大约凌晨3点多,我先听到‘轰’的一声响,刚开始以为是有人扔垃圾,后来听到一阵撕心裂肺的哭声,才意识到可能出事了。”一位推着宝宝在小区溜达的中年妇女称。

据一名知情者称,当日凌晨,跳楼女子以外出散步为由,从家中出来后在楼梯道口的窗户处,将宝宝扔下后,自己也跟着跳了下去。4个月大的宝宝,直接落在一楼地面上,而大人则落在3楼的阳台上。女子的丈夫,发现妻子和孩子不见了,忙乘坐电梯下去找,没想到刚下楼,妻子和宝宝已经跳楼了。

该小区一楼的地面上,还依稀残留血迹,一位早晨6点钟就来此处打扫卫生的保洁大叔称,他来的时候,大人刚被120用担架抬出来,脸部都变形了,太惨了。“由于女子落在3楼的平台上,110赶到后,还动用了破拆工具,将防盗窗锯开后,才将女子遗体抬出来。”

### 年轻妈妈疑患有产后抑郁症

据悉,跳楼女子今年才28周岁,孩子出生后,公公和婆婆一直帮忙带孩子。平时,女子带着孩子在楼下溜达的时候,也是独来独往,不喜欢同小区里带宝宝的家长交流,感觉她面容冷冰冰的。她的婆婆倒还不错,抱着孩子

下楼,同其他人都是有说有笑的。

“婆婆对媳妇挺好的,每天一大早,不是买鱼就是炖排骨给媳妇吃。”采访中,一名女子告诉记者,事发后,警察在现场调查时,跳楼女子的丈夫向警方证实,这个月3号,他曾带着心情郁闷的妻子去医院看过病。正是因为考虑到女子状态不稳定,她自己的爸妈也从老家来到合肥,住了一个多星期了。原准备接上女儿和小外孙女一起回老家住一段时间,6日还从超市里买了很多日用品,没想到7日凌晨就发生了这样的悲剧。

### 宝宝走时身上只穿一件红布兜

在事发的7楼,记者发现门上的红囍字还贴在门上,似乎告诉人们这是一个新婚不久的幸福家庭,可是随着年轻妈妈和孩子的离世,原本幸福的一家顿时陷入了冰窟。3楼的楼梯间,因为救人而强行破拆的窗户摆放在一边,地上还有一双拖鞋,知情者称,拖鞋是跳楼女子生前所穿的。

“宝宝长得非常好看,才4个月大,还没来得及好好看清楚这个世界,就匆匆离开了人世。”一位在小花园里带孩子溜达的阿姨称,小孩走的时候,身上只有一件红色的小布兜,感觉挺凄凉的。7日下午4时许,记者从辖区派出所获悉,跳楼女子,安庆人,经过调查,初步排除是他杀。目前,死亡的具体原因仍在进一步调查中。

### 产妇情绪低落应及时看心理医生

合肥市第四人民医院钟慧医生称,产后抑郁症属于抑郁症的一种,是一种心理疾病。

钟慧医生称,现在,大多是独生子女,孩子出生后,产妇可能会跟婆婆及丈夫产生冲突。对此,钟慧医生建议,女性怀孕时,家人应该在产中、产后给予足够的关怀,保证产妇营养上和物质上的需求,丈夫多说一些好听的话,避免刺激产妇的情绪。如果产妇生产过后情绪低落,整天胡思乱想或者睡不着觉,很有可能就是产后抑郁的初期表现。这时,家人应及时将产妇送医诊断,该治疗的治疗,该看心理医生的看心理医生,避免事态扩大。

### 盘点:

## 产后抑郁症在合肥“害死”多条人命

1、2014年11月11日晚,合肥梅园公寓一名年轻孕妇从33楼坠下身亡。女子怀有双胞胎,而且孩子即将临产。据了解,死者生前患有严重的抑郁症。

2、今年3月12日中午,合肥庐江路和金寨路交口东侧供销社宿舍大院内,人们吃惊地发现一名三十岁左右的女子和一个婴儿颈部被利器割伤,浑身是血,最终不幸

身亡。女子疑患产后抑郁症,曾将钱塞进马桶……

3、今年4月22日上午,合肥北二环路与东二环路交口北侧,莱茵河畔花园小区内一名女婴从17楼坠落当场身亡。女婴母亲在接受警方询问时称是自己将孩子扔下楼,母亲可能患有产后抑郁症。而这个女婴出生只有40天左右。